

金价走低 脸谱金银币成收藏市场新宠

如果要抄底可针对调整到位的纪念币

本报讯 记者 周喆 金银币市场自去年以来就步入调整行情,加之最近金价走低,不少藏家都认为金银币市场的“抄底”机会已经到来。最新上市的中国京剧脸谱彩色金银纪念币(第3组)的买盘就相当活跃,成为收藏市场的新宠。

中国京剧脸谱彩色金银纪念币(第3组)共有金币2枚,银币3枚,是中国人民银行于2012年6月29日起发行的,这也是京剧脸谱系列的“收官之作”。记者了解到,由于脸谱系列一向被认为是纪念币中的精品,加之发行时正逢金价震荡走低,近期的买盘相当活跃。

业内人士透露,京剧脸谱第三组在上市之前已经被大量抢订。如5盎司银币,初始发行为4480元,但产品未上架,订价已经攀升至4880元,如今的市场价在4900元以上。而传统规格1盎司银币套装(2枚1盎司银币)市场价在1400元左右,比发行初涨了六成以上。此外,目前该系列1/4盎司加2枚1盎司银币的市场价在5600元左右,5盎司金币市场价在99000元左右。

上海金融学院融理当代金银币研究所所长黄瑞勇告诉记者,纪念币新品一般的规律是,

“但凡低开的东西都是高走的,高开的东西都是低走的。”脸谱纪念币开得不低,但走低了一段时间,大家觉得调整已经到位了,所以现在市场上买盘比较踊跃。

黄瑞勇认为,金银币自去年以来即处在大的调整行情之中,原因一是与艺术品市场的整体调整相关,二是金银币与其他艺术品不同,有硬通货的特性,因此调整幅度最大的是那些发行量比较大的新品和次新品,而高端的东西价格还是比较坚挺的,比如熊猫币,现在全社会对其的公认度越来越高,它的价格始终是往上走的。

黄瑞勇表示,如果要抄底的话,可针对前段时间调整到位的纪念币板块,“老精稀的东西调整得比较到位了。如果现在进去,做中长线投资,风险是较小的,但短期很难说。”而对于纪念币新品的收藏原则,黄瑞勇认为,发行量是硬性指标,也是第一位的考虑因素,其次是题材,设计和雕刻的精美度。此外,未来各大银行陆续加入纪念币的销售是可预期的,“可能现在5000枚的发行量对经销商来说还是觉得多的,但如果大行加入销售,那么5万枚都嫌少。”

多家保险公司推出手机投保

目前可选险种较有限 以意外险为主

本报讯 记者 沈梦雪 如今,随着苹果、安卓等智能手机的普及,各种软件程序也大行其道。而金融机构基于这样的趋势也纷纷推行起了与手机相关的操作软件。除了当前流行的手机银行外,记者了解到,现在保险公司也都推出了手机投保渠道,同样受年轻人欢迎。



余儒文 绘

人保财险、平安等保险公司近期都开发了手机投保系统,用户通过手机下载客户端后就可以了解保险产品,然后进行咨询购买。记者登录了某保险公司的手机系统进行体验,发现该保险公司在手机网站上推出的手机投保业务其实就是电脑网站的简化版,而且手机投保可选择的险种也比较有限,多是以设计简单、价格便宜的意外险为主。

保险公司的相关工作人员告诉记者,推出手机投保就是主打方便快捷,其最大价值就在于急救,比如出行了才想起来需要买保险或者一时身边没有电脑的时候,那么就可以用手机

来解决。但对于结构设计比较复杂的寿险,则不建议通过手机轻易下单。“因为这类险种其实更像是一种资产配置,需要面对面细细沟通交流再做决定,手机显然不合适。”

除了手机投保以外,人保财险、平安、泰康人寿等保险公司还推出了专门的手机客服网站,客户可通过手机自带的浏览器上网查询市场资讯及产品信息,现有客户更可通过“客户服务”进行代理人验证、卡单激活及查询自己的保单情况。

上半年股权投资 IPO 回报逾 5 倍

本报讯 记者 徐可奇 虽然A股今年以来很“熊”,但上半年VC(风险投资)和PE(私募股权投资)投资基金带来的IPO平均账面投资回报仍达到5.27倍。记者从昨日举行的中国创业投资暨私募股权投资中期论坛上了解到,目前多家银行在股权投资业务发力拓展理财市场。但银行业内人士表示股权投资有一定风险,因此主要面向高资产净值客户。

根据清科研究中心统计,2012年上半年仅67

家具有创投和私募股权投资支持的中国企业在境内外市场上市,为其背后的176支VC和PE投资基金带来的平均账面投资回报仍达到5.27倍,其中在深圳中小板的平均账面投资回报为6.38倍,在深圳创业板和上海主板则分别为投资者带来5.79倍和2.52倍的投资回报。

据记者了解,多家银行在股权投资业务发力拓展理财市场,如招商银行将私募股权投资(PE)作为另类投资产品向高端客户介绍。

80 这样理财

白领情侣做起“聚会专员”

本报讯 记者 沈梦雪 许媛大学毕业后在一家IT公司里做文员,和男友过着普通的上班族生活。然而,一次和老板出去见客户的常规工作却意外给她带来了淘金灵感,现在的她就和男友一起额外做起了“聚会专员”,并且获得不菲的酬劳。

帮老板办聚会获丰厚红包

许媛告诉记者,获得这个灵感还是源自于一次和老板外出谈合同的经历。“那次我和老板与往常一样出去见客户,没想到见面后发现,原来老总和对方的老板竟是中学同学,两人见面后大呼缘分,非常激动。”

由于双方都非常开心,老板回去后立马就叫许媛策划一次老同学聚会。这对于本来就善于组织活动的许媛来说并没有难度,她按照老板给的几个联系方式尽可能地多联系人,根据大家的情况敲定了聚会时间,一通知,接着就是预订酒店,甚至还请来了老板当年的两个老师。聚会当天,许媛为了营造氛围还特意要来了老板当年的同学合照复印放大,还要求酒店在包厢里放些让人怀旧的老歌。现场的气氛相当煽情,不少人都喝得一塌糊涂。

那天聚会结束后,老板对许媛的安排非常满意,包了3000元的红包给她,还笑着建议她

可以专门做这样的聚会承包员。而就是这样一句话,令徐媛听进去了。

和男友双双做起“聚会专员”

徐媛觉得,现在人们条件都比以前好,聚会应酬也比以前多,但形式就那么几种,如果大家做出特色的聚会应该会受欢迎。她想将想法告诉了男友,男友也认为可以一试,于是两人联手在网上开始发广告招揽生意。

“我们的特色就在于,如果想要聚会的人太忙没时间筹办,那就可以通通交给我们来做,联系人、订酒店等,然后根据要求量身定做一套聚会模式,再收取相应的操办费。”经过一段时间的宣传后,徐媛还真接到了业务,“有同学聚会的、有老朋友重逢的,我们都一一接了下来,还渐渐发展出了一批消费层次不一的酒店和娱乐场所做固定地点,这样价格可以打点折。”

三个月下来,徐媛和男友已经一起操办了10多场聚会,客户的回馈都很好,而他们也随着市场反应增加了一些附带服务,比如将聚会录制下来刻成光盘,每张收取5元的制作费等。对现在这样的状态,徐媛感到非常满意,她笑着告诉记者,现在这块经营的收入全都存进了和男友一起开设的账户里,就等着为将来结婚做准备。

》咨询

如有理财需求 随时联系
电话 61933058
微博 <http://t.sina.com.cn/2052994503>

近日有网友向记者抱怨,因为不小心丢了应征入伍学费代偿的银行卡,去银行补卡时又换了卡号,害得他跑了一大堆部门,才把档案内的银行卡号更正,领到代偿费。“这样的银行卡换号太不方便了,请问如果银行卡丢失或者损坏,可以补办同卡号吗?该如何补办?”

答:对此,记者采访了中国银行理财经理

沈先生,他表示目前每家银行的换卡规定都不一样,部分是可以补回同号码,部分就是完全的新卡。“对于银行来说,变更新卡号主要是为了防控风险。系统设计上,银行卡的识别主要根据卡号,挂失后,系统会将卡号锁定,也可以说是删除。如果同号换卡就会增加银行卡复制的安全隐患。”

另外,他还透露,有些银行虽然执行的是同号换卡,但实际上,系统内部的“号码”已经更换,以此来区别新旧两张银行卡。

记者 沈梦雪

人体“微量元素”平衡的重要性

近期,据媒体报道,从广东进境的牛蛙,铜元素含量超标490倍,铜元素过量摄入人体后,将会损伤肝、胃、肾等内脏,这一消息引起了人们对微量元素的重视。人所共知,维持人体健康的共有七大营养素:蛋白质、脂肪、碳水化合物、维生素、膳食纤维、水、矿物质;又称:微量营养素。微量元素是七大营养素之一。

现代医学科学所知,天然存在的微量元素共有百余种,人体内大多微量存在于,这些元素在人体内形成平衡,才能保持肌体健康,一般公认有益微量元素有:钙、铁、锌、铜、钠、钾、镁、碘等,这些元素缺乏时会引发多种疾病,使人长期处于亚健康状态,但过量时也会引发各自对应的疾病。一般公认的毒性元素有:铅、镉、汞、砷、钴、镍等,这些元素一旦摄入,轻者会引起智力低下、智商下降、免疫力降低,重者会引起白内障后的各类慢性病变,甚至直接导致死亡。

在人体内微量元素是与生俱来,后天主要靠摄入的食物中补充,对大多数正常人群来

讲,不必刻意去追求微量元素的摄入,只要保持均衡,不挑食,不暴饮暴食,一般都能维持体内微量元素的平衡,当检测到某些元素缺乏或过量时,才应就医,补充或避免某种微量元素摄入,以求平衡,保持健康。

如何才能知道目前自己体内微量元素是否平衡,有些元素过量或缺乏?体检中一般采用血液检测和量子共振检测两种方法来测定体内微量元素的含量,血液检测是采集少量静脉血,通过化验,用以测定血液内常见的8-12种有益和毒性元素在体内的含量;还有一种无创的量子共振检测,是相类似磁共振原理,任何物质都有固定波长,“波”,具有共振特性,当人体内某种微量元素缺乏或过量时,人体相关部位会出现不同的波长,通过量子共振检测,测定这些波长,并与标准波长对比,就能了解人体微量元素的含量,进行测定。

今天,人们在食品安全的关注有了一定提高后,对摄入微量元素对人体的利弊也应提高关注度,这样才能确保自身健康和生活质量。(文 王吉涛)

爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

上海国宾
医疗中心

地址:西康路252号
联系电话:62473737

上海望族国宾
医疗中心

地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层
电话:64066999